



母亲节,听一听母亲的愿望



她是将我们带到这个世界的那个人,她是小时候我们受了委屈第一个想到的人,她是我们长大后有时很“烦”的那个人。她是总隐瞒自己的病痛,却想知道你的全部的那个人。母亲节就要到了,作为孩子,很多人早就开始思考给母亲准备一份什么样的礼物了,但是,你知道母亲在节日里最大的愿望是什么吗?对此,记者在街头进行了随机采访,其中不少母亲们表示,什么礼物都不缺,就希望孩子赶紧摆脱单身,找个好归宿,这样自己就了了心头最大的一桩心事了。

记者:“阿姨,这个周日就是母亲节了,您的孩子准备怎么给您过节啊?”

市民:“连续好几年的母亲节我都会收到孩子从外地寄来的礼物,给我买过衣服、化妆品什么的,都记着我呢。”

记者:“那今年呢?”
市民:“我儿子在外地上班,估计今年也没法回来了,他前几天给我打电话问我过节想要什么礼物,我早就跟他说完了,什么也别给我买,我什么都不需要,他上班也很辛苦,我不想让他多花钱。”

记者:“那您母亲节的愿望是什么呢?”

市民:“哎,我儿子,经常加班到很晚,我怕打扰他,有时候都不敢给他打电话,有时候晚上给他打电话,说不了几句话就开始嫌我唠叨,我

就吓得不敢打了。我知道他很累,也担心他在外面吃不好穿不暖。眼看着就快28岁了,我和他爸天天都替他愁得慌,希望他别把精力都放在工作上,赶紧给我们带个儿媳妇回来,就是我最大的愿望了……”

记者在采访中了解到,除了希望自己儿子赶紧找个女朋友的,还有市民表示希望自己的女儿赶快找个好婆家。“礼物什么的都不重要,搞那些虚的东西干嘛,只要孩子心里有我就行了。上次三八妇女节,我女儿给我买了接近一千块钱的礼物,我都觉得心疼,她挣钱也不容易。我就希望她赶紧找个婆家,女孩子年龄一大了就不好找了,我每次和她提这事她就岔开话题,要么就嫌我唠叨,可愁死我了。”

“我希望孩子注意身体,上班别太累。”

“其实我啥礼物也不想要,就想让儿子带着孩子都回来吃顿饭,一家人聚在一起热热闹闹的比什么都好。”

此外,也有一些年轻的母亲表示,孩子认真学习,不惹家长生气,期末考试都能拿个好成绩就是她们最大的幸福了。

如果在母亲节的这天,你不能回家陪她,即使在电话里陪她唠唠嗑,对她来说就已经足够了。以前觉得给母亲送礼物她就会高兴,但是现在才明白,所有的礼物对于母亲来说都是外在的,把自己的身体照顾好,在适当的年龄做好该做的事情,不让她整天为你操心,对于母亲来说,就是最大的礼物。这个节日,为妈妈奉上最好的礼物——最好的你,陪伴、聆听、爱吧……趁一切还来得及。本报记者 贾晓雪

相关链接

如何给母亲过节,市民们心中“有谱” 陪伴,便是最好的礼物

本报枣庄5月8日讯(记者 刘婷婷) 每年5月的第二个周日是母亲节。儿女们会在这个节日里,向母亲表达自己的爱意和感恩之情,8日,多数市民纷纷向记者表示,这个母亲节想好好陪母亲,认为往年送鲜花、送礼品太没实在价值,今年的母亲节就想陪母亲一起游玩、吃饭。

8日,记者走访枣庄城区几家旅行社,据工作人员介绍,进入5月报名亲子团旅游活动的市民较多,有些客户来到旅行社直接说明要带母亲出去玩,询问是否有适合亲子游

的团队。正在报名的孙先生称,母亲辛苦了一辈子,从来没出去玩过,这个母亲节一定要带母亲出去放松一下。想带母亲去成都旅游的张先生告诉记者,看一下成都平原和四川大熊猫,是母亲许久的愿望,以前总是忙于工作不能完成母亲的心愿,这个母亲节一定要好好陪伴母亲,参加成都两日游团。

采访中,市中区杨先生透露,以前给母亲送花,母亲每次都很心疼,埋怨他乱花钱。许多市民表示,尽管以前花很多的钱给母亲买花等礼物,

但是母亲并不真正快乐,我们在家陪她们吃饭,母亲才是真正高兴。

峰城区的张先生今年想带妈妈出去旅游,但是母亲年龄大了,出行不方便,想在这个母亲节给妈妈买点好吃的,回家做饭给妈妈吃,好好陪伴母亲。许多市民表示,母亲年老了,她们需要的不是奢华的“礼物”,有孩子在身边陪伴就是最好的礼物,市民刘女士表示,这个母亲节无论工作多忙都要回家陪伴妈妈一起过节。薛城区的胡先生也表示要回家给妈妈做上一桌她爱吃的菜,陪伴妈妈一起吃饭。



母亲节临近,市中区税郭镇敬老院的孤寡老人也提前过上了节。当地中学的学生们走进敬老院,为那里的孤寡老人义务打扫卫生、整理房间,并给老人捶背、揉肩、梳头、拉家常,给老人提前过个母亲节。本报记者 刘婷婷 本报通讯员 黄加芳 摄影报道

别样母亲节

尽孝不在贵

96元带母亲玩转全省

本报枣庄5月8日讯(记者 刘婷婷) 母亲节来了,您要给母亲送上一份什么礼物呢?2014年山东森林旅游年票,让您在特殊的日子,带上母亲走进大自然,感受景区风光和亲情的魅力。96元轻松玩转全省55家景区,赶紧拨打18863261506热线订购。

2014年山东森林旅游年票精选了山东省内森林公园、湿地公园、自然保护区等各类自然生态景区55家,济南、淄博、泰安、枣庄、潍坊、青岛、烟台、威海、日照……几乎涵盖全省,

包括蒙山、鲁山等国家级森林公园17家,新增了弥河风景区、商河温泉等10处景点。森林旅游年票中包含了枣庄的四个风景名胜。其中,枣庄抱犊崮国家森林公园和枣庄冠世榴园风景区还是国家4A级旅游景区。这样算下来,96元就能玩转总票价2656元的55家景区,折合来看,平均游览每个景区只需要一元多。带上一张2014年山东森林旅游年票出行,不到100元,即可逛遍山东的名山胜水,遍赏山间的姹紫嫣红。无论是德州的森林公园和香雪

园,还是五岳之首的泰山,以及腊山、牛山、昆山、徂徕山、神童山等众多名胜地,只要您凭96元的年票,就可以轻松玩转。

对于父母来说,与孩子一起游玩是最快乐的事情。在属于她们的节日里,带她们走进向往已久的景区,看大自然风光,母亲这次再也不用担心门票开支,想去哪里就去哪里。年票采用一证通电子检票管理系统,通过验证码在网上激活,你只需要刷身份证就能进入景区,赶快带上母亲去过节吧!

记者调查: 母亲节由来 多数人不知

8日,记者走在大街上,随机询问了一些市民是否知道母亲节是哪一天,绝大部分人都能回答正确。但当问到是否知道母亲节的由来时,大多数市民却回答不上来。

一项针对100名大学生的调查显示,90%的学生不知道母亲节的由来,而知道母亲节日期,但不知道母亲节由来的占绝大多数。在记者随机采访中的30位市民中,只有两位能模糊的表达出来,而且很不准确。“每年母亲节,我都会给母亲送一束鲜花或者带她出去旅游,至于母亲节的由来,我还是真不知道。”准备给妈妈送礼物的宋先生

说道。

母亲节(Mother's Day),是一个感谢母亲的节日。这个节日最早出现在古希腊,而现代的母亲节起源于美国,是每年5月的第二个星期日。母亲们在这一天通常会收到礼物,康乃馨被视为献给母亲的花,而中国的母亲花是萱草花,又叫忘忧草。在外打工的小康告诉记者:“以前都漂泊在外,今年打算给母亲做一桌丰盛的饭菜。老人家年龄大了,也舍不得让孩子花钱,作为子女我只能顺着她的心意,能多孝顺就多孝顺孝顺她。”

本报见习记者 王开元

嫌离五一太近 商家冷对母亲节



市中区一条商业街上,仅个别商家推出感恩母亲节促销活动。本报记者 贾晓雪 摄

本报枣庄5月8日讯(记者 贾晓雪) 相比较于前段时间的“情人节”“三八妇女节”“五一”的火爆热销场面,针对即将到来的“母亲节”,不少商家搞促销活动的热情大幅度减弱,有商家表示,刚过完“五一”,活动优惠还没有结束,市民在购物时也可以享受折扣幅度,现在节日太多,任何一个节日都会被商家拿来当做噱头吸引市民消费,很多市民对此已经麻木。

据商家透露,“五一”和“母亲节”两个节日距离的太近,而且员工的精力有限,再搞活动的话员工吃不消,很多市民也不买账。

前段时间的妇女节被商家挖空了心思搞促销活动,各种“女神

节”“女人节”等字眼不时映入眼帘,妇女节被赋予了更多含义,而且消费群体也更趋向于年轻化,而且当时正值夏装上市的季节,优惠力度也挺大,是商家获取收益的好时机,所以很多商家都争抢着分一块蛋糕,节日氛围也挺浓。

然而相比较于前段时间的妇女节,记者走访了市中区的一些街道和商店发现,以吉品街为例,只有几个商家打出“感恩母亲节”的旗号,不少商家都放弃“母亲节”这一仗。“现在市民消费都更加理性了,而且给母亲选礼物,太贵重的一般母亲都不愿意接受,所以搞活动的意义也就不太大了。”一服装店的销售人员说道。